

खबर संक्षेप

एलपीएस के संस्थापक सेठ विमल प्रसाद जैन को श्रद्धा-सुमन अर्पित किए

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

बुजुर्ग माता-पिता की सेवा करें: राजेश जैन

एलपीएस बोसार्ड के डायरेक्टर राजेश जैन के पिता एलपीएस के संस्थापक स्व. सेठ विमल प्रसाद जैन का 94वां जन्मदिन दिल्ली रोड स्थित बीपी जैन स्कूल डेवलोपमेंट सेंटर में मनाया गया। मीडिया प्रभारी राजीव जैन ने बताया कि महामंडलेश्वर बाबा कपिल पुरी, महामंडलेश्वर स्वामी विश्वेश्वरानंद महाराज, महामंडलेश्वर स्वामी परमानंद महाराज, महामंडलेश्वर बाबा

एलपीएस बोसार्ड कंपनी के एमडी राजेश जैन ने बताया कि उनके पिता ने कई वर्ष पहले एलपीएस बोसार्ड कंपनी के नाम से एक पेड़ लगाया था, आज वह वट वृक्ष बन गया है। उन्होंने कहा कि हवाई जहाज हो या मेट्रो या फिर बुलट ट्रेन एलपीएस बोसार्ड कंपनी का कम्पैनेट प्रयोग किया जाता है। उन्होंने कहा कि उनकी अच्छी सोच और अच्छे विचारों के कारण आज वह समाज सेवा के काम कर रहे हैं। हर व्यक्ति को अपने माता पिता व बुजुर्गों की सेवा करनी चाहिए। समाजसेवी व उद्योगपति राजकुमार शर्मा ने सेठ विमल प्रसाद जैन के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि सेठ विमल प्रसाद की सोच ऊंची थी, वह समाज सेवा में बड़-बड़कर भाग लेते थे।



सामाजिक संस्थाओं व आश्रमों में रह रहे लोगों को एक समय का भोजन भी करवाया गया। स्वास्थ्य जांच शिविर, आंखों की जांच का

शिविर भी लगाया गया। इस अवसर पर रीटा जैन, दीपा जैन, संघ्या जैन, समृद्धि जैन, उमा शर्मा, राज कुमार शर्मा, सिद्धार्थ जैन, अमित जैन, कर्ण राज शर्मा, कोमल शर्मा, याशिका जैन, चारु जैन, लवणया जैन, राजीव जैन, शैलेंद्र जैन, सिद्धार्थ जैन, बलजीत जैन, अनिल लोहिया, मधु जैन, अतुल जैन, अनिल जैन, सन्नी निझावन, नरेशानंद, सुभाष तायल, योगेश अरोड़ा, रमेश रोहिल्ला, शीतल सहित अन्य मौजूद रहे।

नशे से दूर रहने का दिया संदेश

रोहतक। पंडित नेकराम शर्मा राजकीय महाविद्यालय में सात दिवसीय राष्ट्रीय सेवा योजना शिविर के दौरान सोमवार को सुबह के सत्र में स्वामी विवेकानंद केंद्र कन्याकुमारी की रोहतक शाखा की संचालक डॉ. सुनीता सहगल ने नशा मुक्ति व मानसिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए बच्चों को जागरूक किया। डॉ. मिथिलेश ने समाज के नवनिर्माण में युवाओं की भूमिका पर प्रकाश डाला। शाम के सत्र में स्वयंसेवकों ने सांस्कृतिक गतिविधियों के माध्यम से विभिन्न सामाजिक संदेश दिए। इस मौके पर डॉ. अनीता सिंह, डॉ. सुचेता यादव, डॉ. नवीन कुमार, सुमित कुमार सहित अन्य मौजूद रहे।

दो माह में अवैध हथियारों सहित 25 आरोपी पकड़े

झज्जर। जिला पुलिस द्वारा अपराधिक वारदातों पर अंकुश लगाने को लेकर अवैध हथियार और अवैध शराब का कारोबार करने वालों के खिलाफ विशेष अभियान चलाया जा रहा है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि जिला पुलिस आयुक्त बी सीतीश बालन के निर्देशानुसार चलाए गए अभियान के तहत पुलिस की विभिन्न टीमों द्वारा पिछले दो माह के दौरान जिला के अलग-अलग स्थानों पर शस्त्र अधिनियम के तहत कार्रवाई करते हुए 18 मामलों दर्ज करके 25 आरोपियों को अवैध हथियारों के सहित गिरफ्तार किया है। एक जनवरी से 28 फरवरी तक जिले के अलग-अलग स्थानों पर तैनात पुलिस की विभिन्न टीमों द्वारा अवैध हथियार 16 देशी पिस्तल, एक गन, 32 जिंदा कारतूस के साथ 25 आरोपियों को पकड़ने में सफलता हासिल की गई।

एप के माध्यम से ग्रामीण दे सकते हैं प्रधानमंत्री आवास योजना के सर्वे की जानकारी

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

प्रधानमंत्री आवास योजना, ग्रामीण के तहत बेघर, कच्चे और जर्जर मकानों में रह रहे परिवारों को पक्के मकान उपलब्ध करवाने और वंचित परिवारों के लिए सर्वे का कार्य करवाया जा रहा है, यह कार्य 31 मार्च तक चलेगा। पात्र नागरिक ऑनलाइन माध्यम से आवास प्लस ऐप से अपने मकान की स्थिति दर्शा सकते हैं। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी प्रदीप कौशिक ने बताया कि प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण भारत सरकार की एक बहुत ही विस्तृत ग्रामीण आवास योजना है, जिसके तहत ग्रामीण क्षेत्रों में बेघर, जर्जर एवं कच्चे मकानों में रह रहे परिवारों को नए मकान के निर्माण के लिए एक लाख 38 हजार रुपये की सहायता प्रदान की जा रही

जरूरी बातों का रखना होगा ध्यान

एक नोबल से केवल एक ही सर्वे किया जा सकता है। सभी जानकारी सही-सही भरे, ताकि भविष्य में कोई समस्या न आए। लाभार्थी के पास नरेगा जॉब कार्ड होना अनिवार्य है। अब अपने गांव के जर्जरतम परिवारों की मदद करें और सरकार की इस योजना का लाभ उठाएं।

इस प्रकार करें एप को डाउनलोड

सर्वे करने और पहचान सत्यापन के लिए ऐप्स डाउनलोड करें। सबसे पहले आवास प्लस 2024 ऐप और आधार फेस आरडी ऐप अपने फोन में डाउनलोड करें। आवास प्लस 2024 ऐप को खोलकर सेलफ सर्वे विकल्प चुनें। अपना आधार नंबर डालें और आगे बढ़ें। इसके बाद ई-केवाईसी पूरा करें। अपनी सेलफों लें और आंध झपकाएं ताकि ई-केवाईसी पूरी हो सके। अपनी लोकेशन चुनें, राज्य, जिला, तहसील और गांव का चयन करें। लाभार्थी की जानकारी भरें (सभी सदस्यों की जानकारी भरनी है), उस परिवार के मुखिया का आधार नंबर डालें जिसका सर्वे करना है। नरेगा जॉब कार्ड अनिवार्य है। अगर नहीं है, तो पहले बनवा लें। लाभार्थी और मकान की फोटो लें, लाभार्थी की आखिरी सेलफों लें। मकान की दो तस्वीरें लें, जहां वह फिलहाल रह रहा है। जहां नया मकान बनना है। बैंक खाता विवरण भरें। लाभार्थी का बैंक खाता नंबर भरें।

उन्होंने बताया कि इस योजना के तहत पात्र परिवारों के सर्वे का कार्य शुरू हो चुका है। इसके लिए एक ऐप भी है, जिसका जरूरतमंद लोग अपने घर बैठे ही लाभ उठा सकते हैं और अपने मकान की स्थिति के बारे में जानकारी दे सकते हैं। जिनके मकान कच्चे हैं, टूटे हुए हैं, दरारें आई हुई हैं, खुद का पक्का घर नहीं है, जर्जर हालत में है या जो वास्तव में आवास योजना के लिए जरूरतमंद हैं, उन सभी परिवारों का सर्वे करें ताकि वे इस योजना का लाभ उठा सकें। सर्वे के बाद आपका सर्वे ऑनलाइन सर्वेयर को भेजा जाएगा। गांव के लिए नियुक्त सरकारी सर्वेयर आपके घर का निरीक्षण करेगा। सत्यापन पूरा होने के बाद आवास योजना का लाभ दिया जाएगा।

खुद करें सर्वे

सरकार ने प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण के तहत नए सर्वे की प्रक्रिया शुरू कर दी है। अब कोई भी ग्रामीण अपने मोबाइल से स्वयं अपने घर का सर्वे कर सकता है और सरकार की इस योजना का लाभ उठा सकता है।

में जानकारी दे सकते हैं। जिनके मकान कच्चे हैं, टूटे हुए हैं, दरारें आई हुई हैं, खुद का पक्का घर नहीं है, जर्जर हालत में है या जो वास्तव में आवास योजना के लिए जरूरतमंद हैं, उन सभी परिवारों का सर्वे करें ताकि वे इस योजना का लाभ उठा सकें। सर्वे के बाद आपका सर्वे ऑनलाइन सर्वेयर को भेजा जाएगा। गांव के लिए नियुक्त सरकारी सर्वेयर आपके घर का निरीक्षण करेगा। सत्यापन पूरा होने के बाद आवास योजना का लाभ दिया जाएगा।

सूचना
मैं, कृष्णा पत्नी रामकिशन सिंह निवासी म.नं. G-63, गोहाना रोड, वन सिटी, सेक्टर 37, रोहतक, हरियाणा बयान करती हूँ कि पहले मेरा नाम कृष्णा सिंह था और अब कृष्णा रखा गया है और यह मैंने अपने सभी दस्तावेजों में लिखवा लिया है।



रोहतक। कोरड़ा मार होली खेलती छात्राएं। फोटो: हरिभूमि

SHORT AND LONG TERM NEW BATCHES
CUET IPM-IIMs (ROHTAK, INDORE, AMRITSAR, RANCHI, BANGALORE, JAMMU, BODHGAYA)
DU/KU/IPU/MDU
CAT-2025 NDA
IIMs BBA (HOTEL MANAGEMENT)
T.I.M.E. D-Park, Delhi Road Rohtak
Triumphant Institute of Management Education Pvt. Ltd. M. 9254304337

किसान जागरूकता शिविर का आयोजन

रोहतक। गांव मकडोली कला में वन विभाग द्वारा किसान जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। हितेश डोगर ने पर्यावरण संरक्षण एवं वन विभाग द्वारा संचालित हरियाणा सरकार की विभिन्न स्कीमों के बारे में बताया। इस मौके पर पौधरोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया गया।



सीवर लाइनों का निरीक्षण करें

उपायुक्त धीरेन्द्र खड़गटा ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे अपने-अपने क्षेत्र के तहत आने वाले बरसाती पानी व सीवर लाइनों का निरीक्षण करें, जहां भी पाइपलाइन जाम है, उनको खुलवाने का काम करें। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि बारिश के दिनों में शहर में जल भरवाव की स्थिति नहीं बननी चाहिए। इसके साथ ही उन्होंने सिंचाई विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे खेतों में जल भरवाव वाले क्षेत्रों में पंप सेट आदि लगवाने की जगह को विवक्षित करें ताकि वहां पर समय रहते पंप सेट लगवाए जा सकें। उन्होंने शहर में पंप बोधी लेक को भी दुरुस्त करवाने के लिए संबंधित अधिकारियों को जरूरी निर्देश दिए।

करें और जल्द से जल्द कार्य को शुरू करवाएं। उन्होंने कहा कि स्वयं अप्रैल माह के पहले सप्ताह में शहरी और ग्रामीण क्षेत्र में मौका निरीक्षण करेंगे। उन्होंने नगर निगम, जन स्वास्थ्य विभाग, सिंचाई विभाग, हरियाणा शहरी विकास प्राधिकरण, विकास एवं पंचायत विभाग के अधिकारियों से उनके अधीन आने वाले जल भरवाव संभावित क्षेत्र के बारे में एक-एक कर बारीकी से जानकारी ली। उपायुक्त ने विकास एवं पंचायत विभाग के अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि वे गांवों में ओवरफ्लो होने वाले तालाबों की पहचान करें और वहां पर ट्रेक्टर पर

नगर निगम चुनाव बीजेपी जीतेगी : पवन खत्री

हरिभूमि न्यूज ▶▶ सापला

बीजेपी के महामंत्री पवन खत्री ने कहा कि नगर निगम व पालिका के सभी चुनाव बीजेपी जीतने जा रही है। उन्होंने कहा कि आज हर व्यक्ति समझ चुका की बीजेपी सरकार बिना किसी भेदभाव के गरीब किसान मजदूर व्यापारी सभी वर्गों के लिए काम कर रही है। पहले युवाओं को पच्चीं खर्चों से नौकरियां मिलती थी आज शिक्षित वर्ग को उसकी योग्यता के अनुसार सरकारी



नौकरी मिल रही है। प्रदेश में हर तरफ विकास कार्य चल रहे हैं। उन्होंने कहा कि 12 मार्च को नगर निगम के आने वाले नतीजे में सभी शहरी सरकार बीजेपी की बनेगी। उन्हें कहा कि मुख्यमंत्री नाथ सिंह सैनी का प्रयास है कि पूरे प्रदेश में सम्मान विकास कार्य हो। इसलिए हर वर्ग सरकार से खुश है।



धर्मवीर मायना के निधन पर शोक जताया

रोहतक। केवीएम शिक्षण संस्थान व जीडी गोयंका इंटरनेशनल स्कूल के निदेशक व कांग्रेस पार्टी के चरिष्ठ नेता कर्मवीर मायना के बड़े भाई चरिष्ठ समाजसेवी चौधरी धर्मवीर मायना के निधन पर हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री चौ. भूपेंद्र सिंह हुड्डा, विधायक भारत भूषण बजा, पूर्व मंत्री कृष्णामूर्ति हुड्डा, पूर्व मेयर रेनु डाबला उनके निवास स्थान शिवाजी कॉलोनी शोक जताने पहुंचे। उन्होंने मायना परिवार को सांत्वना दी व स्व. चौ. धर्मवीर मायना की प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित की। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के सचिव विशाल चौधरी, पूर्व डिप्टी मेयर बिजेन्द्र सिंह हुड्डा, पूर्व पार्षद सूरजमल कलौड़, सुरेंद्र पवार, सुरेंद्र बजा पूर्व पार्षद आदि ने भी शोक जताया।

रस्म पगड़ी

स्वर्गीय श्री धर्मवीर मायना

आपको अत्यंत दुख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि श्री करमवीर मायना के बड़े भाई स्वर्गीय श्री धर्मवीर मायना का निधन प्रातः 4 मार्च 2025, मंगलवार को आकस्मिक निधन हो गया।

तेरहवीं एवं रस्म पगड़ी

12 मार्च 2025, बुधवार समय: प्रातः 10 बजे

स्थान : शिवाजी कॉलोनी 553/32 मायना हाउस, रोहतक

शोकाकुल परिवार

कर्मवीर मायना (भाई), मोहित चौधरी (पुत्र),
विक्रान्त मायना, विशाल चौधरी (भतीजा), रुद्रवीर, करनवीर, वायुवीर (पोते)

एवं समस्त मायना परिवार

